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продажу сигарет як мінімум 60%. Для цього запроваджується механізм 

визначення такої ціни. 
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Під впливом глобалізації завдяки розвитку нових технологій з’являється 

юрисдикція Інтернет, як особливого віртуального простору, де здійснюються 

різні види електронного бізнесу. Разом з тим виникає проблема в оподаткуванні 

суб’єктів господарювання. Через появу віртуальних державних кордонів 

органам державної фіскальної служби (далі – ДФСУ) складно контролювати діяльність 

платників податків, які ведуть свій бізнес в Інтернет-просторі. Це обумовлює 

перспективи розвитку податкової політики держави та шляхи її вдосконалення.  

«Поява сучасних електронних технологій отримання доходів і форм 

здійснення фінансових операцій призводить до трансформації інструментів 

оподаткування та процедур проведення податкового адміністрування, яке 

виражається, наприклад, в заповненні електронних податкових декларацій 

через Інтернет, впровадженнi електронних систем сплати податків, надання 
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податкової звітності та звірки її за допомогою Інтернет. Будь-які зміни 

національного законодавства в сфері оподаткування (зміни розмірів податків, 

режимів оподаткування) миттєво стають відомими платникам податків, що 

забезпечується через розміщення необхідної інформації на офіційних веб-

сайтах в Інтернет» [1]. 

Посилення національної безпеки наразі вимагає від держави при 

проведенні своєї економічної політики враховувати глобальні тенденції розвитку 

світової економіки, вплив глобальної конкуренції, а також вивчати податкове 

законодавство та нові елементи національного оподаткування провідних у цій 

сфері країн, які стосуються інноваційного підприємництва й електронної 

комерції.  

На сучасному етапі глобалізації системи світогосподарських відносин 

міждержавне співробітництво в податковій сфері в усе більшій мірі впливає на 

формування національної податкової політики окремих країн, яка повинна 

враховувати вимоги міжнародного законодавства, щодо регулювання сфери 

електронного бізнесу, запобігання незаконних схем податкової мінімізації за 

допомогою електронних технологій. Тільки в результаті тісної взаємодії та 

координації зусиль усіх державних служб різних країн виникає можливість 

вирішити проблеми класифікації електронних видів діяльності і доходів від 

них, гармонізації податкового законодавства, розробки засобів обліку 

віртуальних платників податків і впровадження універсальних принципів 

оподаткування електронного бізнесу [2, с.16]. 

З 2003 р. в ЄС вступили в дію нові правила оподаткування електронної 

комерції податком на додану вартість. Члени Податкового комітету ОЕСР 

розробили правила розподілу податкових зборів від електронної комерції. 

Податковим комітетом опубліковані «Коментарі до моделі податкової конвенції 

ОЕСР», які спрямовані на гармонізацію міжнародного податкового режиму в 

сфері електронної комерції. Уряд США надає особливі податкові пільги 

інноваційним фірмам для стимулювання розвитку електронної комерції [там само].  

Негативним проявом електронної комерції є ухилення від сплати податків. 

Світовим досвідом розроблено заходи протидії податковому шахрайству. ОЕСР 

опублікувала звіт про важливість і ефективність технологічних рішень, які 

використовуються для виявлення та ухилення від сплати податків. Штучне 

заниження доходів або завищення витрат, а також відсутність видимості ділової 

активності (тіньова економіка), як правило, мають місце на ринку B2C 

(ресторани, бари, таксі, магазини). Використання технології реєстрації даних в 

касових апаратах у торгових точках, технологія запису даних, обмеження 

розрахунків готівкою є ефективними методами боротьби з ухиленням від 
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сплати податків. Для вирішення проблеми фальшивого фактурування 

впроваджено електронну систему виставлення рахунків [цит. по: 1, с. 199]. 

Щодо нових технологій, то життя змушує акцентувати увагу на різних 

напрямах їх розвитку. Одним із них має стати нова концепція державної 

податкової політики, спрямована на реалізацію стратегічного курсу розвитку 

нашої держави, який полягає у розбудові соціально орієнтованої ринкової 

економіки [3, с.37]. Для України, де є значне розшарування суспільства (90% 

населення мають низькі доходи та 10% надвисокі), досягнення соціальної 

справедливості є надзвичайно актуальним. Отже, податок як фіскальний 

інструмент держави повинен використовуватися для пошуку оптимальної межі 

між інтересами держави і суспільства. Але для цього потрібно вирішити цілий 

ряд проблем. Потребує вдосконалення методика оподаткування доходів 

фізичних осіб. Частка податкових надходжень від фізичних осіб у зведеному 

бюджеті України постійно зростає, що свідчить про їх вирішальну роль у 

формуванні бюджетів. Підтвердженням такої необхідності є і той історичний 

факт, що введений в США в 1913 р. прибутковий податок стягувався із 

заробітної плати, відсотків, дивідендів, ренти, роялті, пенсій та інших видів 

соціальної допомоги, ануїтетів, доходів від майна і довірчих операцій, доходів 

від приватного підприємництва та участі в товариствах, а також від продажу 

більшості видів власності. Протягом майже 30 років податок застосовувався тільки 

до осіб з високим рівнем доходу. Відтоді процес вдосконалення та модернізації 

його не припинявся і в США, і в країнах Європи. Неодноразово змінювалися 

умови визначення доходу до справляння податку, особливості оподаткування 

різних видів власності, залучення та скасування частин доходу для цілей 

оподаткування, режим оподаткування збитків і застосування ставки податку. 

Великим кроком уперед у бік вирішення означеного питання в Україні є 

створення органів по боротьбі з корупцією, прийняття ряду важливих актів й 

документів, зокрема Порядку формування, ведення та оприлюднення (надання) 

інформації Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Звичайно, як сама 

форма електронної декларації, так і правовий механізм покарання за 

приховування або фальсифікування відомостей про доходи та статки не є 

досконалими. Національне агентство з питань запобігання корупції створило 

план дій, зокрема, план заходів з модернізації програмно-апаратної бази ІТС 

«Реєстр е-декларацій», організацію прямого доступу НАЗК до інших державних 

реєстрів та інформаційних баз даних, а також підключення до спеціальної 

інформаційно-телекомунікаційної системи Національної системи конфіденційного 

зв’язку (СІТС НСКЗ). Усе це дозволить не тільки здійснювати контроль за 
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дотриманням законодавства, а й суттєво покращити планування податкових 

надходжень. 

У проекті розпорядження Кабінету міністрів України щодо 

середньострокового плану пріоритетних дій уряду до 2020 р. і плану дій уряду 

на 2017 р. з метою забезпечення середньострокового планування послідовних і 

комплексних реформ, визначених програмою діяльності КМУ, Стратегією 

сталого розвитку «Україна-2020», Стратегією реформування державного 

управління України на 2016-2020 рр., Угоди про асоціацію між Україною і ЄС, 

меморандумом про економічну і фінансову політику в рамках спільної з МВФ 

програми розширеного фінансування, метою середньострокового плану дій 

уряду визначено економічне зростання. Отже, для сталого економічного 

зростання важливе значення має вдосконалення податкової політики, її 

адаптація до змін в системі господарювання, у тому числі ведення бізнесу.  
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На сучасному етапі розвитку жодна країна не може обійтися без 

зовнішньоекономічних зв’язків. Обсяг міжнародних економічних контактів 

швидко зростає разом із світовим поділом праці та поглибленням економічної 

залежності держав. Тому для забезпечення ефективної діяльності на світовому 

ринку постійно повинен відбуватись рух капіталів, товарів, послуг та робочої 


